

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Культура. - 1994. - 5 февр. - с. 11

ГОРЕЛА ОПЕРА...

Почти полностью было разрушено в результате пожара здание крупнейшего в Испании оперного театра «Лисео», расположенного на одной из центральных улиц Барселоны.

Оперный театр «Лисео» был открыт в 1947 году и являлся одним из немногих театров в Европе, построенных и содержащихся на деньги меценатов. Государственные субсидии он начал получать только спустя более 100 лет — в 1980 году. На его сцене пели такие знаменитости, как Энрико Карузо, Рената Тебальди, Мария Кал-

лас, Пласидо Доминго. Его зал вмещал 3,5 тысячи зрителей.

Несчастья не раз преследовали театр в прошлом — пожар 1861 года практически полностью уничтожил его здание, которое, однако, было восстановлено всего через год. 7 ноября 1893 года во время представления оперы «Вильгельм Телль» анархист Сантьяго Сальвадор взорвал две бомбы, в

результате чего погибли 20 человек.

В июне 1995 года театр должен был закрыться на генеральную реконструкцию, которую было намечено провести в течение полутора лет. Ее стоимость оценивалась в 4 миллиарда испанских песет (28 млн. долларов).

(ИТАР—ТАСС).

МАДРИД.